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ПУБЛІЧНА ДИПЛОМАТІЯ ТА ЇЇ РОЛЬ У ФОРМУВАННІ
ЗОВНІШНЬО-ПОЛІТИЧНОГО ІМІДЖУ ДЕРЖАВИ

Сьогодні світ зазнає кардинальних змін і вимагає
якісно нових підходів до розв’язання
міжнародних питань. При цьому дипломатія не
зникає, замінюючись іншими типами взаємодії, а
створює нові напрями  та форми [1, c. 178].

Зростаюча інтеграція держав у міжнародну спільноту і розвиток
інформаційних технологій створюють як нові можливості, так і виклики для
підтримання позитивного образу країни на світовій арені. Публічна дипломатія
є важливим інструментом сучасних міжнародних відносин, що спрямований на
формування позитивного іміджу держави за кордоном. Вона відрізняється від
традиційної дипломатії тим, що орієнтована не лише на офіційні урядові
структури інших країн, а й на широку громадськість, експертне середовище,
культурні та освітні інституції. Основна мета публічної дипломатії – вплив на
суспільну думку задля просування національних інтересів держави у
глобальному просторі.

Україна не змогла побудувати власний національний імідж на етапі
створення державності, зазначає А. Oсмоловська, оскільки на його формування
здійснювала вплив в інформаційному полі сусідня країна – Росія [3]. На початку
90-х років XX століття після розпаду Радянського союзу Москва не змирилася з
тим, що Україна стала незалежною державою.

Американський дипломат Едмунд Есбері Гулліон, один із найуспішніших
кар’єрних послів країни, відзначив, що «публічна дипломатія пов’язана із
впливом суспільних відносин на формування і здійснення зовнішньої політики.
Її діяльність охоплює ті аспекти міжнародних відносин, які перебувають за
рамками традиційної дипломатії: формування урядом однієї країни громадської
думки в іншій країні; взаємодія неурядових організацій однієї країни з
відповідними організаціями в іншій країні; офіційні повідомлення про
міжнародні відносини та вплив таких повідомлень на політику; здійснення
комунікації між дипломатами та закордонними кореспондентами; процес
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міжкультурної комунікації. Головне у публічній дипломатії − транснаціональний 
потік ідей та інформації» [2]. 

Сучасна публічна дипломатія здійснюється через різні канали комунікації, 
зокрема засоби масової інформації, соціальні мережі, міжнародні освітні 
програми, культурні заходи і співпрацю з іноземними неурядовими 
організаціями. Публічна дипломатія допомагає створювати сприятливе 
інформаційне середовище, у якому формуються довіра, симпатія і підтримка до 
певної держави. Завдяки цьому країна може більш ефективно реалізовувати свої 
зовнішньополітичні ініціативи і зміцнювати свої позиції на міжнародній арені. 
Формування зовнішньополітичного іміджу держави є комплексним процесом, 
який включає як офіційні дипломатичні зусилля, так і роботу з міжнародною 
громадськістю. Успішна публічна дипломатія допомагає державам створювати 
образ надійного партнера, демократичного суспільства і привабливого місця для 
інвестування й туризму. Зокрема, країни з позитивним іміджем мають більше 
шансів на підтримку своїх політичних рішень у міжнародних організаціях та на 
розвиток економічних зв’язків. 

Одним із ключових інструментів публічної дипломатії є культурна 
дипломатія, яка передбачає поширення національної культури, мистецтва, 
традицій і мови за межами країни та сприяє зміцненню міжкультурного діалогу, 
встановленню дружніх зв’язків між народами і популяризації цінностей, які 
поділяє держава. Наприклад, Франція використовує свої культурні інститути для 
поширення французької мови і культури, що підсилює її вплив у світі. Освітня 
та наукова співпраця є також важливим напрямом публічної дипломатії, а саме: 
стипендіальні програми, академічний обмін, підтримка міжнародних 
дослідницьких проєктів допомагають формувати покоління іноземних фахівців, 
які мають позитивне ставлення до країни, що надала їм можливості для навчання 
і розвитку. Такі ініціативи сприяють довгостроковому зміцненню двосторонніх 
відносин між державами. 

Значну роль у публічній дипломатії відіграє цифрова дипломатія, яка 
використовує можливості соціальних мереж і цифрових платформ для 
просування іміджу країни. Завдяки сучасним технологіям уряди можуть 
оперативно реагувати на міжнародні події, розповсюджувати офіційну 
інформацію і спростовувати дезінформацію. Наприклад, Україна активно 
використовує соціальні медіа для протидії російській пропаганді та формування 
позитивного сприйняття своєї боротьби за незалежність. 

Таким чином, в епоху глобалізації та інформаційних технологій роль 
публічної дипломатії стає дедалі важливішою для будь-якої країни, яка прагне 
зміцнити свої позиції у світі. Публічна дипломатія є потужним засобом 
формування зовнішньополітичного іміджу держави, оскільки дозволяє 
ефективно впливати на міжнародну громадську думку, зміцнювати міжнародні 
відносини і створювати сприятливі умови для досягнення національних 
інтересів.  
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